Sérmynd / 30 \ Mkv. 1:10

140

Sérmynd / 31\ Mkv. 1:10

309

A
185
o
Kanltbiti 1404270 Kantbiti 90x225 Snidé A-A Snid B-B
Kantbiti 140x270 3 stk BorBaboltar M16x180 2 stk Bordaboltar M16x120 R fact
3 stk Bordaboltar M16x180 Stalfesting SE28 Stalfesting SE29
140
: / N L I / ~F
il il 1= el ——HEZZZZID A
e L Ol 5 === O
— ql < ~ e e+ e ﬂ
=tz Ol = N = ~ o e
— | |
. | | \
i s Stalfesting SE30 Stélfesting SE28 b Stalfesting SE29 SP1 1
AC—TIT=—3p 4 stk Snittteinar M20x260 7 stk Snittteinar M20x245 GE————dm 85X54O
u ‘ ) 4 stk Gaddaskinnur E75/20 4 stk Gaddaskinnur E75/20 pr T =8
— N 56kkva ré og skinnu ad utanverdu Ve ' T r~
""""" o & T 60| 180 |75
___“—i .é ‘E . @ :‘:-—7-7—0 —"T \\ B ///
D . — —
g W -+
= = N T = ———
& < 0\ G==== 3tk sordaboltar M16x140 0
o OF = = P £ - . A ﬁ© a%
2t 5 1 Hurdabiti o | b
= urdabiti Ly wn e |
58 & |} 115x270 = o | & - o I “:”i
b L - T IR 1 ST
bt Q.
g > |
B
L 185 315 1,
Sérmynd / 32 \ Mkv. 1:10 Sérmynd @ Mkv. 1:10
\305) =
Snid A-A
Ehndhheli i LI 230
s s 1as Snid A-A Sermynd/ 36 \ Mkv. 1:10
+ T noo e Y
\J\| B s ~ /I/ 3|
‘ ' S 50
' v N8 =)
: 7% £9
l i }“S}}-@ alE
. & e e Xz
| o 3 éhﬁﬁ%* 5% Kantbiti| o
: <07 72, & n antbiti! o
}'c}" "1"\ o[ o @90x225l o -
62 140 ‘ Stalfesting SE31 Stalfesting SE31 . 14,0 62 | ‘\
"t \/—2 stllz %niégeiﬂar IVIZ(E)x%%iO 3 S“I: %niéi(:jteilllar MZOxl;O N Y ! ‘|' !
NV~ | 4l - | stk Gaddaskinnur E7 stk Gaddaskinnur E75/20 B _ | TV o~
\ 9710, Gr==== §-@ ¥ 2 stk Snittteinar M16x190 2 stk Snittteinar M16x190 LY @é___@ ~ _ LOHfo) N
~7 [~ " £ = ~ I~ 4 stk Tréskrafur 6.0x140
£ A ! s & = £ f £ Bora skal fyrir skrafulegg
mifmii : N
RN = VBLA0RTO = 3 = VBL3 140270 S S KRR 3
UL % 5 o AL L <
&l - 2 ! ! =) L=4
|~ QE=—Jp = & L - AB 90vinkill
/© /© dr=——=in # I3 0 0 /© /© negling sja sérmyndir Z/305
ARNZE S " ZARE
. . > 6——— : .
N N
: S5, SRS . 0 Hurdabiti
| AL 758 | . 115x270 =
, RS s {
| NG 230
| | ’
A
sérmynd / 34\ Mkv. 1:10 \ sérmynd /35 \ Mkv. 1:10
@ 309
Kantbiti 90x225 " \P Snid A-A
Vinkill 65x95x2,5x200 Kantbiti 90x225 Kantbiti 90x226 Kantbiti 90x226 —
6 stk Tréskrufur 6,0x140—  -ap0 vinkl VKl Sox9ax2,5x200 Vinkill 65x95x2,5x200 Vinkill 65x95x2,5x200
S reskrurur o.Ux — i - ; + vinki i I
Bora skal fyrir skrufulegg  Negling sja sérmyndir XogZ/306 negling sja sérmyndir Xogz/306 +AB30 vinkdll i +A£T'90 phiyy dir XogZ/306 20
\ negling sja sérmyndir XogZ/306 negling sja sermyndir XogZ/ \*—”*
1N 11 1 1
| | — | | A | -
B | — | 70 | ; i : ° e i 6 stk Tréskrufur 6.0x140 .
- l @ o l : _ : : ° : — e : : | © ://'Bora skal fyrir skrdfulegg% —
° o | — | ° . | | o o =
' ' i T | VA L | —
. R - —
S HB8 90x50x500 - —_
- 3 stk Tréskrdfur 6.0x140 Fylling fyrir idnadarhurd - - - ;‘Eif.‘ 90x90x500 - e :
HBS 90xI0x500 - - Bora skal fyrir skritfulegg 5 A EB[ﬁn%%‘?_?rx%%o Sarhurs 3 stk Tréskrifur 6.0x140 G- -O==r=7) 3ystll?§'rfggll<rr:]€:°8?%aégijgg ' o
Fylling fyrir idnadarhurd ™~ ~ | |- L S 3ystk %—rgskr:]fufsaom;o Stdlfesting SE16/SE17 — = ' I
3 stk Tréskrafur 6.0x140 3 £ X ' 8 stk snittteinar M20x370 S|~ S X 1294
. 3 - Q 343 stk BorBabottar M16x140 P ARl e S -~ Vinkill 65x95x2,5x200 o I
= X (oo ey |7 ’
o —F— N r\\ . a U Negling: kambsaumur @ I
T e e T 3 stk Tréskrafur 6,0x140 SE16-1— - 2 /'/ a0 Lol ook :
- / Bora skal fyrir skrifulegg o = — — ] / // sja sérmynd X/306 |
e v 3 stk Tréskrafur 6.0x140 T
1 \ e / fr——d————-f / Bora skal fyrir skrifulegg ey set
. _f -——T=-===4 RERE
| " T ’ 4 TT TT 4 T
J| | HurBabiti S~ Hurdabiti wf Hurdabiti || I Hurdabiti 188
\"". 115x270 N 115x270 ; = < il 115x270° | | I / 1%5% ! ~— b
, L / L 11 I [
6 stk Tréskrafur 6.0x180~ | X | “-Vinkill 65x95x2,5x200 e Vinkill 65x95x2,5x200 Vinkill 65x95x2,5x200 — N o Y N RIS
Bora skal fyrir skrifulegg A Negling: kambsaumur et Negling: kambsaumur Negling: kambsaumur 5 6 stk Tréskrafur 6.0x180 o g o 6 stk Tréskrafur 6.0x180
~ 4,0x50 15+15stk 4,0x50 15+15stk 4.,0x50 15+15stk - Bora skal fyrir skrdfulegg ™~ o S Bora skal fyrir skrifulegg
\% sja sérmynd X/306 sja sérmynd X/306 sja sérmynd X/306 \]f iy 3 3
Vi ok <
T o A
Q i
> %)
) s
‘\ {\ - \[\ 270

Foh Sigirdur

""\

ot
v

.

19 HAR 20

Byagimgartuliiroinn § Hainarfirdy

e

steinar Jonsson z

yRi<t pann

Teikningaskra - adalteikningar

Landnumer - 203419

Nr. Heiti Kvardi Utgafud.
Adaluppdraettir Zeppelin arkitektar
1.1.1 Afstédumynd, bygairgarlysing 1:500 07.06.2018
1.1.2 | Grunnmyndir / 1:100 07.06.2013
113 [ Snid / 1:100 07.06,2018
1.1.4 [ Utlit S 7 1:100 07.06.2018

Aritun hénnunarstjdra

A

Dags. aritunar

Ol afnot og afritun teikningar ad hluta eda { heild er had skriflegu leyfi imtréVirmet ehf.

i Utg, |Dags.

Breyting

Byggingadeild - Lynghdlsi
kt. 440510-1160 -

- 110 Reykjavik
Simi: 412 5300

Heiti verks

Einhella 3, Hafnarfirdi

i[dnadarhus

Heiti teikningar

Sérmyndir

Teiknad af:
KB

Maelikvardi:

1:10

Verknamer:

DL18 041

yfirfarid af:

Bl

Dagsetning:

13.11.2018

Utgéfanr.:

1

Nafn honnudar

Bjarni Ingibergsson
byggingataknifreedingur
Kt.030861-2729

Nr. teikningar

311

Aritun hénnudar

Dags. aritunar

5 o

Bladstaerd Al

Br. af

|
E-




